



РЕКВИЕМ



Имеряков Вячеслав Николаевич

Родился 17 сентября 1979 г. в с. Старый Тештелим Ельнинковского района. Позже семья переехала в с. Большая Елховка Лямбирского района. До армии получил специальность сварщика. В 1999 г. призван в ряды Вооруженных сил РФ. Службу проходил в г. Ростове-на-Дону, затем в г. Волгограде. С началом боевых действий в Чечне, подразделение, где служил В. Имеряков, было переведено в зону конфликта. Погиб от пулевого ранения в голову.

Из воспоминаний учительницы Л. А. Парваткиной:

«Пришел в первый класс подвижный, ершистый мальчуган. Не сразу, но мы подружились. И не было в классе лучшего помощника для меня. Класс ли приготовить, собрать макулатуру, сделать грядки в школьном огороде — во всех ситуациях можно было положиться на Славу... Очень тепло и нежно относился Слава к своей маме, искренне переживал, если огорчал ее. Он не был легким в общении, но очень ценил дружбу, доверительные отношения. Был добр и отзывчив к тем, с кем общался.»

Из воспоминаний матери Марии Ивановны:

«Слава мечтал построить дом, основать семью... Любил покопаться в „железках“... Уходя в армию, сказал: „Отслужу, мама, и буду жить спокойно“.»

Из воспоминаний директора ПУ № 30 А. П. Булушева:

«Во всех мероприятиях, которые проводились в училище, он принимал обязательное участие. Равных ему не было. Простота и скромность этого парня притягивала к нему ребят из группы. Внутренняя сила чувствовалась во всем: в уважении к старшим, в честности по отношению к людям, в простоте в обращении с друзьями. Светлый был человек...».

Из писем Вячеслава домой:

из Ростова-на-Дону:

«Мама, я очень хочу домой. Лучше бы я дома посадил целое поле картошки и убрал или сено косил бы один... За меня не волнуйтесь, берегите себя...».

Из Чечни:

«Сколько здесь я пробуду, не знаю. Мы не воюем, а стоим на охране деревни. Я в гранатометном взводе... Живем в землянках, в них тепло и сухо, стоят печки. Условия здесь нормальные, одежда теплая... Днем солнышко, тепло, ночью — морозец небольшой. Снега нет, трава зеленая, даже коровы пасутся...».



Из письма командования войсковой части 20004 родителям Вячеслава:

«Нам бы очень хотелось, чтобы такого письма никогда не было. Но наша суровая действительность такова, что в относительно мирное время приходится говорить о самом горьком.

21 января 2000 года ваш сын погиб, исполняя свой конституционный и моральный долг по защите свободы и независимости российского народа.

Имя вашего сына навсегда будет вписано в историю России золотыми буквами. Его подвиг бесценен. Светлая память о Вячеславе будет всегда жить в наших сердцах».

Из районной газеты «Призыв»:

«И лишь одна мысль успокаивает Марию Ивановну: „Не издевались боевики над ее Славиком, пуля снайпера оборвала его жизнь сразу“. Именно об этом она молила Бога постоянно, узнав, что сын в Чечне. Что бы ни случилось, лишь бы смерть была мгновенной... Вняв ее мольбам, Бог, наверное, в какой-то мере пожалел их обоих, послав сыну „легкую“ смерть».

Из письма девушки Вячеслава — Светланы — его матери:

«У нас с тобой одна боль... В настоящее время моя жизнь изменилась, у меня исчез интерес к ней. Я стараюсь с людьми быть веселой, не хочу, чтобы они видели мои слезы. Но, оставшись одна, я не могу не плакать. Каждый день вспоминаю те счастливые дни, которые у меня со Славиком были, их было очень мало...».

Светлана — Вячеславу:

*«Милый! Никогда не уйдешь от того,
Что предсказано в жизни судьбой,
Так случилось, тебя больше нет,
Никогда я не буду с тобой...».*



Награжден орденом Мужества